
BESLUITENLIJST
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 31 januari 2024

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 20 december 2023 goed.

2 Belasting op het afleveren van administratieve stukken burgerzaken: vaststelling
De gemeenteraad beslist om voor een termijn ingaande op 1 februari 2024 en 
eindigend op 31 december 2025 een belasting te heffen op administratieve stukken 
burgerzaken.

3 Magazijn Zomergem - vervangen cv ketel en gasluchtverhitters in het kader van het 
onderhoudscontract HVAC met contractnr. LIEV-G-RC-20_20_477,versie 1 van 
11/12/2020 onderhoudsovereenkomst stookinstallaties gemeentelijke gebouwen in 
uitvoering van de kaderovereenkomst Imewo/gemeente Lievegem betreffende het 
uitvoeren van energiediensten, voor de grote installaties van de gebouwen van 
Lievegem: goedkeuring offerte (besluit van het college van burgemeester en schepenen 
van 9 januari 2024): kennisname
De gemeenteraad neemt kennis  van de beslissing van het college van burgemeester 
en schepenen van 9 januari 2024 over de goedkeuring van de offerte voor het 
vervangen van de verwarmingsketel en gasluchtverhitters in het magazijn van 
Zomergem voor een bedrag van € 30.556,62 excl. BTW of € 34.681,76 incl. BTW.

4 Kerkstraat - heraanleg fietspad (deel Vinkenstraat/Jaspaertstede - Gastelstraat) -  
lastvoorwaarden en gunningswijze, aanbestedingsdossier: goedkeuring
Het ontwerp, bestek en raming (aanbestedingsdossier) worden goedgekeurd. De 
raming bedraagt 573.578,72 euro incl. 21% BTW. De werken worden gegund via een 
openbare procedure.

5 Voetwegen 61 en 64 Lovendegem - gedeeltelijke verplaatsing - rooilijnplan: definitieve 
vaststelling
De gemeenteraad stelt het ontwerp rooilijnplan voor de gedeeltelijke wijziging 
(verlegging) van de buurtwegen (voetwegen) 61 en 64 Lovendegem, met name het deel 
tussen Meienbroek en de Bredestraat, definitief vast.

6 Patrimonium - Wegenis- en rioleringswerken Schouwbroekstraat - 
grondinnemingsplannen - opdracht Vastgoedtransacties: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de grondinnemingsplannen en het totaalplan voor de realisatie 
van de wegenis- en rioleringswerken in de Schouwbroekstraat goed en verzoekt de 
dienst Vastgoedtransacties een schatting op te maken en deze grondinnemingen ten 
behoeve van de gemeente te realiseren.

7 Retributiereglement op vastgoedinformatie: vaststelling
De gemeenteraad stelt het retributiereglement op retributie op vastgoedinformatie via 
het Vastgoedinformatieplatform vast als volgt:
 Voorwerp aanvraag   Retributiebedrag  
 Vastgoeddossier  50 EUR



8 IT en informatieveiligheid - toetredingsovereenkomst vastgoedinformatieplatform - 
Vlaams Datanutsbedrijf: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de toetredingsovereenkomst met het Vlaams Datanutsbedrijf 
goed voor de verwerking van persoonsgegevens in het kader van het 
Vastgoedinformatieplatform.

9 Belasting op het afleveren van omgevingsvergunningen en attesten door team 
omgeving: vaststelling
Het reglement over de belasting op het afleveren van omgevingsvergunningen en 
attesten door team omgeving wordt vastgesteld, ingaand op 1 februari 2024 en 
eindigend op 31 december 2025.

10 Ontwerp gemeentelijk ruimtelijk beleidsplan Lievegem: voorlopige vaststelling
De gemeenteraad stelt het ontwerp van het gemeentelijk ruimtelijk beleidsplan 
voorlopig vast.

11 Ontwerp plan-MER gemeentelijk ruimtelijk beleidsplan Lievegem: voorlopige 
vaststelling
De gemeenteraad stelt het ontwerp plan-MER van het gemeentelijk ruimtelijk 
beleidsplan Lievegem voorlopig vast.

12 Ontwerp RUP Agrarisch gebied Zomergem - advies Gecoro: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het advies van de Gecoro ten aanzien van het 
ontwerp van het gemeentelijk ruimtelijk uitvoeringsplan Agrarisch gebied Zomergem.

13 Woonmaatschappij Dimensa - toewijzingsreglement (ontwerp Dimensa) en 
huishoudelijk reglement van de toewijzingsraad:  goedkeuring en kennisname
De gemeenteraad keurt het toewijzingsreglement van woonmaatschappij Dimensa 
goed en neemt kennis van het het huishoudelijk reglement van de toewijzingsraad van 
Dimensa. 

14 Projectvereniging Meetjesman - vraag tot toetreding gemeente Maldegem: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de toetreding van gemeente Maldegem tot projectvereniging 
Meetjesman goed.

15 Welzijnsvereniging Audio - algemene vergadering 8 december 2023 - verslag: 
kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het verslag van de algemene vergadering van de 
Welzijnsvereniging Audio op 8 december 2023.

16 Politiezone Deinze-Zulte-Lievegem - algemeen zonaal politiereglement: vaststelling
De gemeenteraad keurt het Algemene Zonale Politieverordening 
Deinze/Zulte/Lievegem goed.

17 Titel van ereschepen aan Gerrit Van Brabandt: toekenning
Toekenning van een titel van ere-schepen aan Gerrit Van Brabandt

18 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Vragen en antwoorden omtrent:
1. Raadslid Didier Garré: hoe zit het met de werken in Waarschoot aan de Kring?
2. Raadslid Wouter Ryckaert: problematiek facturatie en energieleveranciers
3. Raadslid Wouter Ryckaert: vervanging Speybrug : uitvoeringsdatum?
4. Raadslid Wouter De Muynck: begeleider schoolstraat Waarschoot is er niet meer?

BESLOTEN
19 Personeel - aanstelling van voltijds statutair algemeen directeur voor gemeente en 

OCMW: goedkeuring
20 Adviesraad Lievegems gemeentelijk feestcomité - aanpassing samenstelling: 

goedkeuring
De gemeenteraad gaat akkoord met de aangepaste samenstelling van de adviesraad 
Lievegems gemeentelijk feestcomité.



De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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